



领队小贾在酒庄美女工作人员的陪同下采摘葡萄。



从济南随团的李先生，“采葡萄女”的打扮儿有模有样。

开着车唱着歌儿，畅游蓬莱很恣

蓬莱神仙之旅，11月前还将组织自驾游或大巴体验团

9月15日，农历八月十五，中秋节。在这个本是合家团聚的佳节，却有这么一群人，自驾着私家车，在太阳还没出来之前便从济南港沟收费站集合，兴致勃勃地准备东行自驾游蓬莱。

文/片 本报记者 乔显佳 宋磊

王牌导游讲解

这次蓬莱深度自驾游，是齐鲁晚报旅游工作室联合山东省自驾游协会和蓬莱旅游度假区管委共同发起组织，追风行者俱乐部和蓬莱智慧旅游有限公司承办的，本次主题为“仙境海岸 中秋月圆”。此次中秋蓬莱深度自驾游，恰逢蓬莱第四届乡村与葡萄酒庄体验季，正与此次自驾游的内容高度呼应。

15位全省各地的自驾游爱好者慕名而来，为什么这么说呢？一来齐鲁晚报品牌响当当，值得读者信赖；二来蓬莱仙境举世闻名，引人向往。随着自驾游日益深入人心，人们不再满足于蜻蜓点水般的普通自驾游，而是更加关注自驾游的文化味，更加需要参与感。因此，为增强此次自驾游的文化性和趣味性，齐鲁晚报旅游工作室还特地邀请到山东大学旅游系教授、著名旅游专家王晨光，作为“王牌导游”，来为车友们深度解析此次自驾游中的旅游文化。

中午途经胶州时，组织方特地在当地一家口碑颇高的海鲜酒店安排了午餐。海鲜加乡村土鸡的蒸锅，让车友们领略了胶东特色饮食文化。一路欢歌笑语，抵消了长途驾车的疲惫，下午抵达蓬莱世界级酒庄后，真正的采摘、酿酒、中秋、神仙为主题的深度游开始。

明月之下人欢酒酣

15日下午抵达蓬莱世界级的唐皇山谷·国宾酒庄后，一行人稍事休息，便领取竹篓、剪刀、围裙，赶赴不远处的葡萄园亲自上阵采摘葡萄。了解完采摘技巧后，在翠绿的葡萄叶和紫红的葡萄相间的葡萄园内，每个人都兴冲冲地体味着收获的喜悦。回到酒庄，酒庄负责人辛总带领大家参观了酒庄的酒窖，获取了大量葡萄酒知识并了解了世界各地收藏级的葡萄美酒。

光采摘葡萄远远达不到深度游的定位，随后在工作人员的帮助下，每个人都亲自制作了一大罐葡萄酒，以后只需按照要求处理一下，一周左右的时间就可以变成真正的葡萄美酒。

中秋夜，在一轮圆月的映照下，自驾游车队一行围坐一起，和热情的蓬莱旅游相关负责人把酒言欢，互祝问候，明月之下，人欢酒酣。

我们成了神仙

次日，车队离开葡萄酒庄，开赴依山傍海的五星级标准的中国湾大酒店，放下行李后。一连游览了两处5A级景区——蓬莱阁和三仙山。在蓬莱阁景区，大家感受着数百年的八仙文化，俯瞰了壮阔的黄渤海交界线。三仙山在此次行程中并未安排，但由于是自由活动时间，大家相处得实在太开心，一致要求一起游览三仙山，没想到收获了意想不到的惊喜。

晚饭期间，三仙山景区宣传部姜部长提出，经过前期筹备重金打造，三仙山景区的夜间灯光秀效果已经出来，但还未曾对外推出和展示，但是由于齐鲁晚报的贵宾们来了，将首次灯光秀献给车队一行。皎洁的圆月依然高挂，彩色灯光勾勒下的一幢幢琼楼玉宇，美轮美奂，金碧辉煌。冷气

释放后，楼宇被四周弥漫的雾气笼罩弥漫，由下往上缓缓托起，果真如仙境一般，倒映在水中，在粼粼波光中如梦如幻，大家相视而笑，“我们入了仙境，成了神仙！”

美好的时光总是短暂，在蓬莱大家度过了难忘的两天。17日，该返程了，大家都有一种意犹未尽的感觉，但此次自驾绝对不虚此行。

返程后备箱满满

17日返程途中，自驾游车队途经我省著名葡萄种植基地——大泽山，在这里吃过午饭，为亲朋好友带上正宗的大泽山葡萄后，驱车返回济南。

不少网友从“老乔游记”上看了此次自驾游的盛况后，纷纷表示后悔没有报名参加，并询问下次什么时候组织，在这里，我们还是要预告一下，在11月之前，本报旅游工作室还将组织1-2次蓬莱自驾游或是大巴体验团，请大家随时关注“老乔游记”微信公众号获取最新资讯。



两个小朋友在学习葡萄酒知识。



蓬莱方面陪车友过中秋。



在世界级的蓬莱国宾酒堡体验自酿葡萄酒，恣儿！